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Ⅰ 調査の概要 
 

  １． 調査の目的 

  （１） 目的 
  北九州市では、行政サービスの維持・向上のために、平成２２年度から行政評価を実施している。 

本調査は、行政評価において、成果指標を設定する際、市民の認知度や行動など、アンケート調査を

必要とする項目について、一括して市民アンケートを行ったものである。 

 

  ２． 調査の設計 

  （１） 調査票 
  この調査は、調査票送付、郵送回答及びWeb回答の併用で実施するためできるだけ整理し、 

以下３６項目の設問で構成した。 

 調査項目 

問１ 北九州市への愛着について 

問２ 北九州市の住みやすさについて 

問３ 北九州市への誇りや自信について 

副問１ 北九州市への誇りや自信を感じられるようになるために必要なことについて 

問４ 北九州市の魅力について 

問５ 生活全般の満足度について 

問６ 持続可能な社会づくりへの取組について 

問７ ごみの減量やリサイクルなどの3Rの推進について 

問８ 食品ロスの削減について 

問９ まちの治安について 

問１０ 暴力追放への取組について 

副問１ 職業について 

問１１ 公共交通機関での移動の利便性について 

問１２ 文化芸術の取組について 

問１３ 文化芸術活動の実施について 

問１４ 「文化のかおるまち」の意識について 

問１５ 北九州市漫画ミュージアムの認知度について 

問１６ 北九州フィルム・コミッション事業の認知度について 

問１７ 誘致した作品を見て感じたことについて 

問１８ スポーツに親しむまちづくりについて 

問１９ スポーツ・運動の実施状況について 

問２０ スポーツ観戦について 

問２１ 多文化共生の推進について 

問２２ 市民センターの利用状況について 

副問１ 市民センターを利用していない理由について 

問2３ 地域づくりへの参加状況について 

副問１ 地域づくりの参加団体について 

副問２ 地域づくりへの参加意向について 

問２４ 災害への備えについて 
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副問１ 事前の準備や想定について 

問２５ 災害が発生するおそれのある地域について 

副問１ 避難行動について 

副問２ 避難行動をしなかった理由について 

問２６ 安全・安心総合相談ダイヤルについて 

問２７ 消費生活センターについて 

問２８ 消費者トラブルについて 

ﾌｪｲｽｼｰﾄ 年齢・居住年数・居住区 

 

  （２） 標本設計 
[調査対象者] 市内に居住する１８歳以上の男女 ３，０００人 

[標本抽出] 標本抽出は、令和６年９月３０日現在の住民基本台帳（１８歳以上 78４,３４1人）

をもとに、3,000人を無作為抽出した。 

  （３） 調査方法 

調査票送付、郵送回答またはWeb回答（電子申請） 

 

  ３． 調査の実施 
この調査は、北九州市財政・変革局市政変革推進室が主体となり実施したものである。 

（１） 実査 
調査開始 令和７年３月１日 

投函・回答期限 令和７年３月３１日 

  （２） 集計 
数値の単位未満は四捨五入を原則としたので、総数と内容の合計は必ずしも一致しない。 

複数回答の設問については、２つ以上の回答がありうるので、合計は１００％を超えることもある。 

 

  ４． 回収結果 
発送標本数３，０００票のうち、有効回収数は１，082票、有効回収率は３６.１％であった。（昨年度

は有効回収数１，１４０票、有効回収率は３８.０％）なお、行政区分別の回収状況は、下表のとおりで

ある。 

行政区分別回収状況 

区分 設定標本数（人） 有効回収数（人） 有効回収率（％） 

門司区 ２９３ 120 41.0 

小倉北区 602 201 33.4 

小倉南区 669 220 32.9 

若松区 256 78 30.5 

八幡東区 201 85 42.3 

八幡西区 800 287 35.9 

戸畑区 179 74 41.3 

無回答  17  

計 3,000 1,082 36.1 
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Ⅱ  調査結果 
 

 

 

１． 回答者の構成 
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回答者の構成（N＝１，０８２人） 
 

【年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住区】 
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Ⅱ  調査結果 
 

 

 

２． 集計結果 
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回
答
者
数
（
人
）

と
て
も
好
き
で
あ
る

あ
る
程
度
好
き
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
好
き
で
は
な
い

全
く
好
き
で
は
な
い

無
回
答

1,082 35.0 50.2 9.9 2.0 0.7 2.1
18～29歳 84 33.3 45.2 15.5 3.6 0.0 2.4
30歳代 114 25.4 60.5 10.5 0.9 2.6 0.0
40歳代 155 30.3 53.5 11.0 3.2 1.3 0.6
50歳代 220 35.9 48.6 12.3 1.4 0.9 0.9
60歳代 232 37.9 49.6 8.2 1.3 0.4 2.6
70歳以上 262 39.7 47.7 6.1 2.7 0.0 3.8
1年未満 10 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 12 16.7 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0
2年以上 19 15.8 57.9 15.8 0.0 10.5 0.0
3年以上 24 12.5 58.3 25.0 0.0 4.2 0.0
5年以上 58 13.8 65.5 19.0 0.0 1.7 0.0
10年以上 102 26.5 60.8 7.8 3.9 0.0 1.0
20年以上 134 33.6 46.3 17.2 2.2 0.0 0.7
30年以上 707 39.7 47.8 7.2 2.0 0.6 2.7
門司区 120 45.0 41.7 7.5 1.7 2.5 1.7
小倉北区 201 31.3 47.3 12.4 5.0 0.5 3.5
小倉南区 220 34.5 50.9 11.4 1.4 0.0 1.8
若松区 78 33.3 56.4 6.4 1.3 1.3 1.3
八幡東区 85 32.9 52.9 9.4 2.4 1.2 1.2
八幡西区 287 32.1 55.1 9.8 0.7 0.3 2.1
戸畑区 74 48.6 44.6 5.4 1.4 0.0 0.0

問1　あなたは、北九州市が好きですか。（１つだけ✓してください）

全体

居
住
区

年
齢

居
住
年
数

（単位：％）

とても好きである

３５.０％

ある程度好きである

５０.２％

どちらともいえない ９.９％

あまり好きではない ２.０％

全く好きではない ０.７％ 無回答 ２.１％
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回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,082 44.9 39.1 9.5 3.1 1.2 2.1
18～29歳 84 29.8 45.2 13.1 8.3 1.2 2.4
30歳代 114 33.3 50.0 9.6 3.5 2.6 0.9
40歳代 155 43.2 38.1 11.0 3.9 3.2 0.6
50歳代 220 43.6 39.5 11.8 2.7 1.4 0.9
60歳代 232 50.4 37.1 6.9 2.6 0.4 2.6
70歳以上 262 53.8 33.2 7.6 1.9 0.0 3.4
1年未満 10 70.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0
1年以上 12 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 0.0
2年以上 19 26.3 36.8 15.8 10.5 10.5 0.0
3年以上 24 16.7 41.7 33.3 4.2 4.2 0.0
5年以上 58 29.3 50.0 12.1 6.9 1.7 0.0
10年以上 102 33.3 50.0 11.8 3.9 0.0 1.0
20年以上 134 38.8 42.5 11.2 5.2 0.7 1.5
30年以上 707 51.3 35.6 7.6 1.8 1.0 2.5
門司区 120 51.7 35.0 7.5 1.7 2.5 1.7
小倉北区 201 38.8 38.3 13.9 4.5 1.0 3.5
小倉南区 220 41.8 44.5 6.4 4.5 0.9 1.8
若松区 78 47.4 39.7 9.0 0.0 2.6 1.3
八幡東区 85 45.9 38.8 10.6 2.4 1.2 1.2
八幡西区 287 47.4 37.3 9.8 2.8 0.7 2.1
戸畑区 74 54.1 35.1 8.1 2.7 0.0 0.0

問2　あなたは、北九州市に住んで良かったと思いますか。北九州市にずっと住み続けたいと思います

か。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

そう思う

４４.９％

どちらかといえばそう思う

３９.１％

どちらともいえない

９.５％

どちらかといえばそう思わない

３.１％

そう思わない １.２％ 無回答 ２.１％
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回
答
者
数
（
人
）

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

無
回
答

1,082 20.3 37.8 26.6 10.9 2.4 1.9
18～29歳 84 16.7 36.9 23.8 17.9 2.4 2.4
30歳代 114 17.5 32.5 28.1 17.5 4.4 0.0
40歳代 155 13.5 41.9 23.9 14.2 5.8 0.6
50歳代 220 15.9 41.4 27.7 11.8 2.3 0.9
60歳代 232 24.6 38.4 26.7 5.6 2.2 2.6
70歳以上 262 27.9 34.4 27.1 7.6 0.0 3.1
1年未満 10 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0
1年以上 12 8.3 41.7 16.7 25.0 8.3 0.0
2年以上 19 0.0 57.9 15.8 10.5 15.8 0.0
3年以上 24 8.3 20.8 45.8 20.8 4.2 0.0
5年以上 58 8.6 43.1 32.8 12.1 3.4 0.0
10年以上 102 11.8 48.0 24.5 12.7 2.0 1.0
20年以上 134 15.7 39.6 29.1 11.9 3.0 0.7
30年以上 707 24.9 35.6 25.5 9.8 1.8 2.4
門司区 120 25.8 32.5 25.0 11.7 3.3 1.7
小倉北区 201 16.9 38.3 26.9 11.4 3.5 3.0
小倉南区 220 15.5 38.6 27.7 15.0 1.8 1.4
若松区 78 17.9 43.6 28.2 7.7 2.6 0.0
八幡東区 85 24.7 42.4 22.4 8.2 1.2 1.2
八幡西区 287 21.3 36.9 28.6 9.4 1.4 2.4
戸畑区 74 33.8 35.1 20.3 8.1 2.7 0.0

問3　あなたは、北九州市に誇りや自信を感じますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

感じる

２０.３％

どちらかといえば感じる

３７.８％

どちらともいえない

２６.６％

あまり感じない

１０.９％

全く感じない ２.４％
無回答 １.９％
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回
答
数
（
件
）

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
や
活
力

北
九
州
市
の
イ
メ
ー
ジ
の

改
善

北
九
州
市
の
知
名
度

北
九
州
市
独
自
の
都
市
ブ
ラ
ン

ド
や
シ
ン
ボ
ル
と
な
る
も
の

産
業
の
振
興
、
雇
用
の
拡

大 質
の
高
い
生
活
環
境

文
化
資
産
・
歴
史
資
産

特
産
品
の
増
加

北
九
州
市
ゆ
か
り
の
著
名

人 ま
ち
づ
く
り
へ
の
市
民
の

参
加

そ
の
他

無
回
答

1,110 19.6 17.7 4.8 8.4 16.9 18.7 2.4 4.1 0.9 2.7 3.2 0.5
18～29歳 85 15.3 24.7 3.5 11.8 14.1 16.5 0.0 4.7 3.5 3.5 0.0 2.4
30歳代 140 15.7 23.6 3.6 9.3 12.9 22.9 0.0 3.6 2.1 1.4 4.3 0.7
40歳代 167 19.8 19.8 3.6 6.6 15.0 19.8 1.2 4.2 0.6 2.4 6.6 0.6
50歳代 228 21.5 16.7 6.1 6.6 17.5 19.3 2.6 3.5 0.4 1.8 3.5 0.4
60歳代 228 21.1 14.9 3.5 8.3 19.3 18.9 3.9 4.4 0.9 3.1 1.8 0.0
70歳以上 246 20.3 14.2 6.9 9.3 18.3 16.3 4.1 4.5 0.0 3.3 2.4 0.4
1年未満 7 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
1年以上 16 18.8 25.0 12.5 0.0 6.3 18.8 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0
2年以上 16 25.0 31.3 0.0 6.3 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3年以上 38 23.7 13.2 5.3 7.9 7.9 21.1 0.0 13.2 0.0 2.6 2.6 2.6
5年以上 77 20.8 14.3 9.1 7.8 10.4 23.4 3.9 2.6 1.3 2.6 3.9 0.0
10年以上 98 15.3 18.4 1.0 15.3 14.3 20.4 0.0 4.1 3.1 3.1 5.1 0.0
20年以上 137 19.0 24.1 2.9 5.8 17.5 18.2 0.7 2.9 0.7 2.2 4.4 1.5
30年以上 700 20.0 16.3 5.3 8.1 18.7 18.1 3.1 4.0 0.7 2.3 2.9 0.4
門司区 120 22.5 17.5 2.5 5.0 15.0 26.7 4.2 2.5 0.0 2.5 1.7 0.0
小倉北区 218 18.3 21.6 6.4 7.3 15.6 18.8 0.9 2.8 0.5 2.8 4.6 0.5
小倉南区 252 17.1 20.2 5.2 7.9 20.2 18.3 1.6 3.2 1.2 1.6 3.2 0.4
若松区 76 25.0 11.8 2.6 13.2 14.5 19.7 2.6 5.3 0.0 2.6 1.3 1.3
八幡東区 76 19.7 14.5 1.3 9.2 17.1 21.1 5.3 3.9 0.0 3.9 3.9 0.0
八幡西区 297 19.5 16.5 5.1 9.1 17.2 17.2 2.7 5.4 1.3 2.7 2.7 0.7
戸畑区 51 23.5 9.8 9.8 9.8 11.8 9.8 3.9 9.8 3.9 3.9 3.9 0.0

副問3-1　問3で「どちらともいえない」、「あまり感じない」、「全く感じない」を選んだ方におた
ずねします。北九州市に誇りや自信を感じられるようになるためには、何が必要だと思いますか。

（次の中から、３つまで選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

19.6％
17.7％

4.8％

8.4％

16.9％
18.7％

2.4％
4.1％

0.9％
2.7％ 3.2％

0.5％

0.0％
2.0％
4.0％
6.0％
8.0％
10.0％
12.0％
14.0％
16.0％
18.0％
20.0％

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
や
活
力

北
九
州
市
の
イ
メ
ー
ジ
の
改
善

北
九
州
市
の
知
名
度

北
九
州
市
独
自
の
都
市
ブ
ラ
ン

ド
や
シ
ン
ボ
ル
と
な
る
も
の

産
業
の
振
興
、
雇
用
の
拡
大

質
の
高
い
生
活
環
境

文
化
資
産
・
歴
史
資
産

特
産
品
の
増
加

北
九
州
市
ゆ
か
り
の
著
名
人

ま
ち
づ
く
り
へ
の
市
民
の
参
加

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

５
個
以
上

３
個
～
４
個

１
個
～
２
個

思
い
つ
か
な
い

無
回
答

1,082 16.2 34.7 38.9 8.5 1.8
18～29歳 84 13.1 34.5 38.1 13.1 1.2
30歳代 114 21.1 25.4 49.1 4.4 0.0
40歳代 155 16.8 36.8 33.5 11.6 1.3
50歳代 220 16.8 34.1 37.7 10.5 0.9
60歳代 232 17.7 37.1 36.6 5.6 3.0
70歳以上 262 13.0 35.9 40.8 7.6 2.7
1年未満 10 10.0 40.0 40.0 0.0 10.0
1年以上 12 25.0 25.0 33.3 16.7 0.0
2年以上 19 26.3 42.1 31.6 0.0 0.0
3年以上 24 12.5 29.2 37.5 20.8 0.0
5年以上 58 10.3 31.0 44.8 13.8 0.0
10年以上 102 17.6 32.4 42.2 5.9 2.0
20年以上 134 11.9 35.1 41.8 9.7 1.5
30年以上 707 17.3 35.4 37.6 7.8 2.0
門司区 120 15.0 37.5 38.3 6.7 2.5
小倉北区 201 22.9 32.3 36.3 7.5 1.0
小倉南区 220 17.3 33.6 39.5 7.7 1.8
若松区 78 15.4 32.1 43.6 9.0 0.0
八幡東区 85 9.4 44.7 36.5 7.1 2.4
八幡西区 287 12.2 33.4 41.1 10.8 2.4
戸畑区 74 21.6 36.5 33.8 6.8 1.4

問4　あなたは、市外からの来訪者に対して、北九州市の魅力をいくつ伝えることができますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

５個以上

１６.２％

３個～４個

３４.７％

１個～２個

３８.９％

思いつかない ８.５％

無回答 １.８％
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回
答
者
数
（
人
）

と
て
も
満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
満
足
し
て
い
な

い 無
回
答

1,082 12.0 63.7 14.6 6.7 1.6 1.5
18～29歳 84 21.4 48.8 20.2 8.3 0.0 1.2
30歳代 114 9.6 69.3 14.9 5.3 0.9 0.0
40歳代 155 10.3 64.5 14.2 7.1 3.2 0.6
50歳代 220 9.1 65.0 15.0 7.7 2.3 0.9
60歳代 232 13.8 62.9 11.6 6.9 1.7 3.0
70歳以上 262 12.2 65.3 14.9 5.3 0.4 1.9
1年未満 10 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 12 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0
2年以上 19 10.5 57.9 21.1 10.5 0.0 0.0
3年以上 24 16.7 45.8 29.2 4.2 4.2 0.0
5年以上 58 10.3 69.0 15.5 3.4 1.7 0.0
10年以上 102 14.7 61.8 15.7 4.9 1.0 2.0
20年以上 134 9.0 70.1 9.7 9.7 0.7 0.7
30年以上 707 11.9 63.5 14.6 6.5 1.7 1.8
門司区 120 15.8 57.5 11.7 10.8 2.5 1.7
小倉北区 201 14.4 59.7 16.4 6.5 2.5 0.5
小倉南区 220 9.5 69.5 11.4 7.3 0.5 1.8
若松区 78 9.0 70.5 16.7 2.6 1.3 0.0
八幡東区 85 11.8 62.4 18.8 3.5 1.2 2.4
八幡西区 287 11.1 64.5 13.9 7.3 1.0 2.1
戸畑区 74 14.9 60.8 18.9 4.1 0.0 1.4

問5　あなたは、北九州市での生活全般について満足していますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

とても満足している

１２.０％

ある程度満足している

６３.７％

どちらともいえない

１４.６％

あまり満足していない ６.７％

ほとんど満足していない １.６％ 無回答 １.５％
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回
答
者
数
（
人
）

課
題
意
識
が
あ
り
、
実
際

に
行
動
し
て
い
る

課
題
意
識
が
あ
り
、
こ
れ

か
ら
行
動
す
る
予
定
で
あ

る 課
題
意
識
は
あ
る
が
、
解

決
に
向
け
た
行
動
を
す
る

か
ど
う
か
は
分
か
ら
な
い

課
題
意
識
は
な
か
っ
た

が
、
既
に
行
っ
て
い
る

課
題
意
識
は
な
く
、
解
決

に
向
け
た
行
動
を
す
る
予

定
も
な
い

無
回
答

1,082 31.3 9.2 34.8 15.1 7.9 1.6
18～29歳 84 13.1 10.7 46.4 11.9 17.9 0.0
30歳代 114 26.3 11.4 31.6 14.0 13.2 3.5
40歳代 155 36.8 8.4 32.3 13.5 9.0 0.0
50歳代 220 36.8 10.9 32.7 13.2 6.4 0.0
60歳代 232 32.8 6.9 35.3 19.8 3.9 1.3
70歳以上 262 30.5 9.2 34.7 15.3 7.3 3.1
1年未満 10 10.0 30.0 30.0 20.0 10.0 0.0
1年以上 12 8.3 16.7 50.0 8.3 16.7 0.0
2年以上 19 31.6 21.1 21.1 15.8 10.5 0.0
3年以上 24 37.5 16.7 20.8 12.5 12.5 0.0
5年以上 58 36.2 10.3 29.3 13.8 10.3 0.0
10年以上 102 31.4 8.8 40.2 11.8 6.9 1.0
20年以上 134 26.9 9.7 40.3 12.7 9.0 1.5
30年以上 707 32.4 8.1 33.9 16.4 7.5 1.7
門司区 120 41.7 8.3 30.8 7.5 10.8 0.8
小倉北区 201 32.3 8.5 33.3 15.9 7.0 3.0
小倉南区 220 27.3 10.9 35.9 16.4 8.6 0.9
若松区 78 26.9 12.8 41.0 9.0 9.0 1.3
八幡東区 85 29.4 10.6 37.6 15.3 5.9 1.2
八幡西区 287 30.3 7.7 34.8 18.8 7.3 1.0
戸畑区 74 35.1 9.5 31.1 14.9 8.1 1.4

問6　あなたは、様々な社会課題を意識し、日常生活の中で解決に向けた行動に取り組んでいますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

課題意識があり、

実際に行動している

３１.３％

課題意識があり、

これから行動する

予定である

９.２％

課題意識はあるが、

解決に向けた行動をするか

どうかは分からない

３４.８％

課題意識はなかったが、

既に行っている

１５.１％

課題意識はなく、解決に向けた

行動をする予定もない ７.９％

無回答 １.６％
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回
答
者
数
（
人
）

心
が
け
て
い
る

と
き
ど
き
心
が
け
て
い
る

心
が
け
て
い
な
い

無
回
答

1,082 73.1 22.6 3.3 0.9
18～29歳 84 52.4 38.1 9.5 0.0
30歳代 114 57.9 33.3 7.9 0.9
40歳代 155 61.3 34.8 3.9 0.0
50歳代 220 70.5 24.5 5.0 0.0
60歳代 232 81.9 16.4 0.9 0.9
70歳以上 262 87.8 10.3 0.0 1.9
1年未満 10 70.0 30.0 0.0 0.0
1年以上 12 41.7 50.0 8.3 0.0
2年以上 19 52.6 21.1 26.3 0.0
3年以上 24 75.0 20.8 4.2 0.0
5年以上 58 65.5 31.0 3.4 0.0
10年以上 102 68.6 25.5 5.9 0.0
20年以上 134 62.7 32.1 4.5 0.7
30年以上 707 77.4 19.5 2.1 1.0
門司区 120 74.2 18.3 6.7 0.8
小倉北区 201 68.2 26.9 4.0 1.0
小倉南区 220 71.4 24.5 3.2 0.9
若松区 78 76.9 20.5 2.6 0.0
八幡東区 85 64.7 30.6 4.7 0.0
八幡西区 287 79.4 18.5 1.4 0.7
戸畑区 74 71.6 24.3 2.7 1.4

問7　あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別やマイバッグの利用など、ごみの減量や３Ｒ（リ

デュース・リユース・リサイクル）を心がけていますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

心がけている

７３.１％

ときどき心がけている

２２.６％

心がけていない ３.３％
無回答 ０.９％
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回
答
者
数
（
人
）

心
が
け
て
い
る

と
き
ど
き
心
が
け
て
い
る

心
が
け
て
い
な
い

無
回
答

1,082 66.8 27.7 4.6 0.8
18～29歳 84 57.1 36.9 6.0 0.0
30歳代 114 61.4 30.7 7.0 0.9
40歳代 155 60.6 32.9 6.5 0.0
50歳代 220 68.2 27.3 4.5 0.0
60歳代 232 69.0 26.7 3.9 0.4
70歳以上 262 72.1 22.5 3.1 2.3
1年未満 10 70.0 30.0 0.0 0.0
1年以上 12 50.0 33.3 16.7 0.0
2年以上 19 78.9 10.5 10.5 0.0
3年以上 24 75.0 16.7 8.3 0.0
5年以上 58 67.2 22.4 10.3 0.0
10年以上 102 68.6 25.5 5.9 0.0
20年以上 134 66.4 31.3 1.5 0.7
30年以上 707 65.9 28.9 4.2 1.0
門司区 120 65.8 30.0 4.2 0.0
小倉北区 201 64.2 28.9 6.0 1.0
小倉南区 220 65.9 25.0 7.3 1.8
若松区 78 57.7 42.3 0.0 0.0
八幡東区 85 71.8 25.9 2.4 0.0
八幡西区 287 69.7 25.8 3.8 0.7
戸畑区 74 68.9 27.0 4.1 0.0

問8　あなたは、日々の暮らしの中で、買い物時に「買いすぎない」、料理を作る際は「作りすぎな

い」など、食品ロスの削減を心がけていますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

（単位：％）

居
住
年
数

心がけている

６６.８％

ときどき心がけている

２７.７％

心がけていない ４.６％
無回答 ０.８％
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回
答
者
数
（
人
）

と
て
も
安
全
だ
と
思
う

比
較
的
安
全
だ
と
思
う

特
に
治
安
が
悪
い
と
は
思

わ
な
い

あ
ま
り
安
全
だ
と
思
わ
な

い 全
く
安
全
だ
と
思
わ
な
い

無
回
答

1,082 9.2 43.4 34.3 10.8 1.6 0.6
18～29歳 84 11.9 35.7 33.3 17.9 1.2 0.0
30歳代 114 7.0 32.5 40.4 16.7 2.6 0.9
40歳代 155 4.5 39.4 40.0 13.5 2.6 0.0
50歳代 220 7.7 45.0 33.6 10.9 2.7 0.0
60歳代 232 9.1 49.1 32.3 8.2 0.9 0.4
70歳以上 262 13.7 46.9 31.7 5.7 0.4 1.5
1年未満 10 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0
1年以上 12 8.3 16.7 25.0 33.3 16.7 0.0
2年以上 19 0.0 47.4 36.8 15.8 0.0 0.0
3年以上 24 8.3 25.0 54.2 8.3 4.2 0.0
5年以上 58 5.2 36.2 39.7 17.2 1.7 0.0
10年以上 102 7.8 36.3 41.2 12.7 2.0 0.0
20年以上 134 7.5 41.8 33.6 14.9 1.5 0.7
30年以上 707 10.3 46.7 32.7 8.3 1.3 0.7
門司区 120 14.2 40.0 33.3 10.8 1.7 0.0
小倉北区 201 9.0 40.8 34.3 13.9 1.0 1.0
小倉南区 220 6.8 39.1 38.2 12.7 1.8 1.4
若松区 78 6.4 55.1 29.5 7.7 1.3 0.0
八幡東区 85 11.8 47.1 36.5 4.7 0.0 0.0
八幡西区 287 8.4 43.6 34.5 11.1 2.1 0.3
戸畑区 74 13.5 54.1 29.7 2.7 0.0 0.0

問9　北九州市は、平成２６年度に安全・安心条例を制定し、市民、企業、警察、行政が一体となって
「安全・安心なまちづくり」に取り組んでいますが、あなたのお住まいの地域は、安全なまち（治安が

良い）だと思いますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

（単位：％）

居
住
年
数

とても安全だと思う

９.２％

比較的安全だと思う

４３.４％

特に治安が悪いとは

思わない

３４.３％

あまり安全だと思わない

１０.８％

全く安全だと思わない １.６％
無回答 ０.６％
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回
答
者
数
（
人
）

進
ん
で
い
る

少
し
進
ん
で
い
る

あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,082 43.4 32.0 8.7 1.6 13.7 0.6
18～29歳 84 28.6 25.0 13.1 2.4 31.0 0.0
30歳代 114 29.8 36.0 9.6 2.6 21.1 0.9
40歳代 155 40.6 31.0 11.6 1.9 14.8 0.0
50歳代 220 45.5 32.3 10.0 1.4 10.5 0.5
60歳代 232 45.7 33.2 9.1 0.9 10.8 0.4
70歳以上 262 51.9 32.8 3.1 1.5 9.5 1.1
1年未満 10 40.0 30.0 10.0 0.0 20.0 0.0
1年以上 12 25.0 16.7 25.0 0.0 33.3 0.0
2年以上 19 26.3 21.1 15.8 0.0 36.8 0.0
3年以上 24 33.3 20.8 4.2 0.0 41.7 0.0
5年以上 58 43.1 25.9 13.8 0.0 17.2 0.0
10年以上 102 35.3 37.3 10.8 2.0 14.7 0.0
20年以上 134 38.1 33.6 8.2 1.5 17.2 1.5
30年以上 707 47.0 32.8 7.5 1.7 10.5 0.6
門司区 120 48.3 29.2 10.0 1.7 10.8 0.0
小倉北区 201 40.8 33.3 10.9 1.5 11.9 1.5
小倉南区 220 49.5 31.4 7.7 1.8 8.6 0.9
若松区 78 50.0 25.6 7.7 1.3 15.4 0.0
八幡東区 85 30.6 38.8 4.7 2.4 23.5 0.0
八幡西区 287 39.7 34.5 7.3 1.4 16.7 0.3
戸畑区 74 47.3 28.4 10.8 1.4 12.2 0.0

問10　北九州市では、警察・市民等と連携し、暴力追放運動に積極的に取り組んでいますが、あなた

は、北九州市の暴力追放対策が、以前と比べ進んでいると思いますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

進んでいる

４３.４％

少し進んでいる

３２.０％

あまり変わらない

８.７％

進んでいない １.６％

わからない １３.７％

無回答 ０.６％
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回
答
者
数
（
人
）

自
営
業

(

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

)

自
由
業

(

医
師
・
弁
護
士

な
ど

)

会
社
員

公
務
員
・
教
員

農
・
林
・
漁
業

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー
ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

111 10.8 1.8 42.3 2.7 1.8 14.4 9.9 3.6 8.1 3.6 0.9
18～29歳 13 0.0 0.0 53.8 0.0 0.0 15.4 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0
30歳代 14 0.0 7.1 64.3 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0
40歳代 21 9.5 0.0 52.4 0.0 0.0 28.6 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0
50歳代 25 12.0 4.0 56.0 8.0 0.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0
60歳代 23 17.4 0.0 26.1 4.3 0.0 17.4 21.7 0.0 13.0 0.0 0.0
70歳以上 12 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0
1年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
2年以上 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3年以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以上 8 12.5 12.5 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以上 13 0.0 0.0 61.5 0.0 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0
20年以上 13 0.0 7.7 38.5 0.0 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0
30年以上 65 15.4 0.0 36.9 4.6 1.5 13.8 10.8 0.0 13.8 1.5 1.5
門司区 14 0.0 0.0 64.3 0.0 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0
小倉北区 25 24.0 4.0 36.0 0.0 0.0 8.0 16.0 0.0 4.0 8.0 0.0
小倉南区 21 9.5 4.8 38.1 0.0 4.8 19.0 14.3 0.0 4.8 4.8 0.0
若松区 7 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3
八幡東区 6 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0
八幡西区 25 12.0 0.0 44.0 4.0 0.0 16.0 8.0 8.0 8.0 0.0 0.0
戸畑区 9 0.0 0.0 77.8 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

副問10-1　問10で「あまり変わらない」、「進んでいない」を選んだ方におたずねします。あなたの

職業を教えてください。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

10.8％

1.8％

42.3％

2.7％ 1.8％

14.4％
9.9％

3.6％
8.1％

3.6％
0.9％

0.0％

5.0％

10.0％

15.0％

20.0％

25.0％

30.0％

35.0％

40.0％

45.0％

自
営
業(

商
・
工
・
サ
ー
ビ
ス
業)

自
由
業(

医
師
・
弁
護
士
な
ど)

会
社
員

公
務
員
・
教
員

農
・
林
・
漁
業

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー
ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

1,082 21.3 38.6 20.7 10.6 7.1 1.7
18～29歳 84 29.8 35.7 17.9 13.1 3.6 0.0
30歳代 114 25.4 41.2 16.7 10.5 5.3 0.9
40歳代 155 21.9 46.5 13.5 9.7 7.1 1.3
50歳代 220 13.2 38.6 24.1 12.3 11.8 0.0
60歳代 232 18.1 35.8 26.7 8.6 8.6 2.2
70歳以上 262 25.6 37.4 19.1 11.1 4.2 2.7
1年未満 10 50.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0
1年以上 12 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
2年以上 19 31.6 42.1 0.0 15.8 10.5 0.0
3年以上 24 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0
5年以上 58 25.9 36.2 19.0 12.1 6.9 0.0
10年以上 102 30.4 36.3 20.6 8.8 2.0 2.0
20年以上 134 19.4 41.8 21.6 11.9 5.2 0.0
30年以上 707 19.2 38.5 21.6 10.6 8.2 1.8
門司区 120 25.8 32.5 18.3 10.8 10.0 2.5
小倉北区 201 28.4 46.8 16.4 6.5 1.5 0.5
小倉南区 220 22.3 40.9 16.8 11.4 8.6 0.0
若松区 78 10.3 30.8 23.1 17.9 17.9 0.0
八幡東区 85 14.1 47.1 23.5 8.2 4.7 2.4
八幡西区 287 16.0 34.1 27.2 12.5 8.0 2.1
戸畑区 74 31.1 40.5 16.2 6.8 1.4 4.1

問11　あなたは、北九州市内の公共交通機関（電車、バス、モノレール、タクシー）での移動は便利で

あると感じますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

そう感じている

２１.３％

どちらかといえば

そう感じている

３８.６％

どちらともいえない

２０.７％

どちらかといえば

そう感じていない

１０.６％

そう感じていない ７.１％

無回答 １.７％
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回
答
者
数
（
人
）

と
て
も
身
近
に
感
じ
る

身
近
に
感
じ
る

あ
ま
り
身
近
に
感
じ
な
い

身
近
に
感
じ
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

1,082 7.9 34.9 46.2 9.1 1.8
18～29歳 84 14.3 36.9 35.7 13.1 0.0
30歳代 114 12.3 38.6 36.0 12.3 0.9
40歳代 155 9.7 40.6 39.4 9.0 1.3
50歳代 220 7.7 37.3 49.5 5.5 0.0
60歳代 232 5.2 31.0 53.9 7.8 2.2
70歳以上 262 5.3 31.3 50.0 10.3 3.1
1年未満 10 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0
1年以上 12 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0
2年以上 19 10.5 42.1 31.6 15.8 0.0
3年以上 24 8.3 33.3 45.8 12.5 0.0
5年以上 58 15.5 32.8 43.1 8.6 0.0
10年以上 102 13.7 34.3 44.1 5.9 2.0
20年以上 134 9.0 41.0 41.8 8.2 0.0
30年以上 707 5.9 33.9 48.9 9.2 2.0
門司区 120 6.7 38.3 40.8 11.7 2.5
小倉北区 201 15.4 30.8 46.3 6.5 1.0
小倉南区 220 5.5 33.2 51.8 9.5 0.0
若松区 78 0.0 38.5 51.3 10.3 0.0
八幡東区 85 8.2 38.8 44.7 5.9 2.4
八幡西区 287 5.6 35.9 45.6 10.8 2.1
戸畑区 74 13.5 36.5 41.9 4.1 4.1

問12　北九州市では、音楽や文学、演劇、伝統文化などをはじめ、美術館や博物館などの文化施設、さ
らに漫画やアニメや映画などメディア芸術と呼ばれる文化芸術分野の充実にも取り組んでいます。

あなたは、身近に文化芸術を感じることがありますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

とても身近に感じる ７.９％

身近に感じる

３４.９％あまり身近に感じない

４６.２％

身近に感じることはない

９.１％

無回答 １.８％
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回
答
者
数
（
人
）

あ
る

な
い

無
回
答

1,082 21.3 77.4 1.2
18～29歳 84 25.0 75.0 0.0
30歳代 114 22.8 75.4 1.8
40歳代 155 16.1 82.6 1.3
50歳代 220 18.2 81.8 0.0
60歳代 232 23.3 75.4 1.3
70歳以上 262 24.4 74.4 1.1
1年未満 10 30.0 70.0 0.0
1年以上 12 16.7 83.3 0.0
2年以上 19 36.8 63.2 0.0
3年以上 24 16.7 83.3 0.0
5年以上 58 13.8 86.2 0.0
10年以上 102 31.4 66.7 2.0
20年以上 134 25.4 73.9 0.7
30年以上 707 19.8 79.2 1.0
門司区 120 23.3 75.0 1.7
小倉北区 201 22.9 76.6 0.5
小倉南区 220 21.8 78.2 0.0
若松区 78 19.2 79.5 1.3
八幡東区 85 22.4 76.5 1.2
八幡西区 287 19.5 79.4 1.0
戸畑区 74 24.3 73.0 2.7

問13　あなたは、この１年間に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作や出演、習い事、祭
りや体験活動への参加など）したり、ボランティアとして活動を支援したりしたことはありますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

ある

２１.３％
ない

７７.４％

無回答 １.２％
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回
答
者
数
（
人
）

思
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

1,082 22.2 30.2 46.1 1.5
18～29歳 84 28.6 23.8 47.6 0.0
30歳代 114 24.6 28.9 44.7 1.8
40歳代 155 26.5 27.7 44.5 1.3
50歳代 220 18.6 37.3 44.1 0.0
60歳代 232 22.0 31.0 45.3 1.7
70歳以上 262 19.1 28.2 50.8 1.9
1年未満 10 20.0 40.0 40.0 0.0
1年以上 12 33.3 16.7 50.0 0.0
2年以上 19 36.8 21.1 42.1 0.0
3年以上 24 20.8 41.7 37.5 0.0
5年以上 58 25.9 22.4 51.7 0.0
10年以上 102 26.5 31.4 40.2 2.0
20年以上 134 20.1 30.6 48.5 0.7
30年以上 707 20.9 30.7 47.0 1.4
門司区 120 23.3 38.3 36.7 1.7
小倉北区 201 21.9 27.9 49.3 1.0
小倉南区 220 18.2 32.3 49.5 0.0
若松区 78 24.4 33.3 41.0 1.3
八幡東区 85 28.2 20.0 50.6 1.2
八幡西区 287 20.6 31.0 47.0 1.4
戸畑区 74 28.4 25.7 41.9 4.1

問14　あなたは、北九州市は「文化のかおるまち」だと思いますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

思う

２２.２％

思わない

３０.２％

どちらともいえない

４６.１％

無回答 １.５％
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回
答
者
数
（
人
）

取
組
内
容
ま
で
よ
く

知
っ
て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い

が
、
あ
る
程
度
知
っ
て

い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が
、
取
組
内
容
に
つ
い

て
は
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,082 5.6 31.1 48.3 13.8 1.2
18～29歳 84 9.5 27.4 38.1 23.8 1.2
30歳代 114 5.3 28.9 40.4 24.6 0.9
40歳代 155 5.8 30.3 49.7 12.9 1.3
50歳代 220 5.9 36.4 45.5 12.3 0.0
60歳代 232 6.5 28.4 49.6 14.2 1.3
70歳以上 262 3.1 32.8 55.0 8.0 1.1
1年未満 10 10.0 10.0 40.0 40.0 0.0
1年以上 12 8.3 33.3 16.7 41.7 0.0
2年以上 19 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0
3年以上 24 4.2 29.2 41.7 20.8 4.2
5年以上 58 8.6 22.4 44.8 24.1 0.0
10年以上 102 6.9 35.3 37.3 18.6 2.0
20年以上 134 9.7 35.8 40.3 14.2 0.0
30年以上 707 4.4 30.8 52.6 11.2 1.0
門司区 120 4.2 39.2 39.2 15.8 1.7
小倉北区 201 6.0 32.8 47.3 13.4 0.5
小倉南区 220 5.5 31.4 49.5 13.2 0.5
若松区 78 1.3 24.4 64.1 10.3 0.0
八幡東区 85 3.5 36.5 48.2 10.6 1.2
八幡西区 287 7.3 28.2 48.4 15.0 1.0
戸畑区 74 6.8 28.4 43.2 18.9 2.7

問15　北九州市漫画ミュージアムでは、漫画文化の振興を目的として、約７万冊の漫画単行本が読める
コーナーを設置しており、北九州市ゆかりの漫画家や作品を紹介展示したり、幅広い漫画ジャンルの展
覧会を開催したりしています。あなたは、北九州市漫画ミュージアムについて知っていますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

取組内容まで

よく知っている

５.６％

詳しくは知らないが、

ある程度知っている

３１.１％
聞いたことはあるが、

取組内容については

知らない

４８.３％

聞いたことがない

１３.８％

無回答 １.２％
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回
答
者
数
（
人
）

誘
致
作
品
な
ど
も
含
め
て

よ
く
知
っ
て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

取
組
内
容
に
つ
い
て
は
知

ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,082 14.9 46.9 27.4 9.4 1.4
18～29歳 84 8.3 35.7 29.8 26.2 0.0
30歳代 114 16.7 30.7 28.1 23.7 0.9
40歳代 155 16.8 54.2 22.6 5.8 0.6
50歳代 220 17.3 52.3 24.1 5.9 0.5
60歳代 232 16.4 47.8 30.2 4.7 0.9
70歳以上 262 11.8 48.1 30.2 7.6 2.3
1年未満 10 10.0 20.0 30.0 40.0 0.0
1年以上 12 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0
2年以上 19 10.5 21.1 47.4 21.1 0.0
3年以上 24 16.7 25.0 25.0 33.3 0.0
5年以上 58 12.1 36.2 37.9 13.8 0.0
10年以上 102 11.8 43.1 27.5 15.7 2.0
20年以上 134 14.9 48.5 23.9 12.7 0.0
30年以上 707 16.0 49.9 27.0 5.8 1.3
門司区 120 16.7 47.5 25.8 9.2 0.8
小倉北区 201 15.9 43.8 29.4 9.5 1.5
小倉南区 220 17.3 43.6 29.5 8.6 0.9
若松区 78 12.8 44.9 32.1 10.3 0.0
八幡東区 85 15.3 56.5 17.6 8.2 2.4
八幡西区 287 11.8 49.8 26.5 11.1 0.7
戸畑区 74 16.2 43.2 31.1 8.1 1.4

問16　あなたは、北九州市がフィルム・コミッション事業に力を入れており、映画やテレビドラマ等の

ロケの誘致を数多く行っていることについて知っていますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

誘致作品なども含めて

よく知っている

１４.９％

詳しくは知らないが、

ある程度知っている

４６.９％

聞いたことはあるが、

取組内容については

知らない

２７.４％

聞いたことがない

９.４％

無回答 １.４％
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回
答
者
数
（
人
）

自
分
の
街
が
出
て
う
れ
し

く
思
い
、
家
族
や
知
人
に

教
え
た
い
と
思
っ
た

周
り
に
教
え
る
ほ
ど
で
は

な
い
が
、
自
分
の
街
が
出

て
う
れ
し
い
と
思
っ
た

特
に
何
も
思
わ
な
か
っ
た

恥
ず
か
し
く
思
っ
た

見
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,082 25.5 43.3 7.5 0.3 22.1 1.4
18～29歳 84 19.0 29.8 9.5 0.0 41.7 0.0
30歳代 114 25.4 36.0 6.1 0.0 31.6 0.9
40歳代 155 32.3 40.6 7.7 0.0 18.7 0.6
50歳代 220 27.3 49.5 8.2 0.5 14.1 0.5
60歳代 232 27.2 48.3 6.5 0.9 16.4 0.9
70歳以上 262 21.0 43.5 6.9 0.0 26.3 2.3
1年未満 10 30.0 20.0 10.0 0.0 40.0 0.0
1年以上 12 0.0 58.3 16.7 0.0 25.0 0.0
2年以上 19 10.5 36.8 0.0 0.0 52.6 0.0
3年以上 24 20.8 16.7 16.7 0.0 45.8 0.0
5年以上 58 24.1 37.9 6.9 0.0 31.0 0.0
10年以上 102 21.6 36.3 5.9 1.0 33.3 2.0
20年以上 134 26.9 41.8 10.4 0.0 20.9 0.0
30年以上 707 27.0 46.4 6.8 0.3 18.2 1.3
門司区 120 31.7 32.5 10.0 0.8 24.2 0.8
小倉北区 201 27.9 41.8 11.9 0.5 16.4 1.5
小倉南区 220 23.6 48.2 5.5 0.0 21.8 0.9
若松区 78 24.4 50.0 5.1 0.0 20.5 0.0
八幡東区 85 25.9 43.5 9.4 0.0 18.8 2.4
八幡西区 287 23.7 43.6 5.6 0.3 26.1 0.7
戸畑区 74 24.3 44.6 2.7 0.0 27.0 1.4

問17　あなたは、北九州市フィルム・コミッションが誘致・支援した映画やテレビドラマ等をご覧に

なってどのように思いましたか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

自分の街が出てうれしく思い、

家族や知人に教えたいと思った

２５.５％

周りに教えるほどでは

ないが、自分の街が出て

うれしいと思った

特に何も思わなかった

７.５％

恥ずかしく思った

０.３％

見たことがない

２２.１％

無回答 １.４％
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回
答
者
数
（
人
）

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

1,082 6.7 38.3 30.7 16.5 6.5 1.3
18～29歳 84 7.1 35.7 27.4 17.9 11.9 0.0
30歳代 114 7.9 25.4 37.7 21.1 7.0 0.9
40歳代 155 7.7 41.3 33.5 9.7 7.1 0.6
50歳代 220 5.5 39.1 33.2 15.9 5.9 0.5
60歳代 232 6.0 37.5 30.2 20.3 5.2 0.9
70歳以上 262 7.3 44.3 25.2 15.6 6.1 1.5
1年未満 10 10.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0
1年以上 12 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0
2年以上 19 0.0 26.3 26.3 31.6 15.8 0.0
3年以上 24 8.3 16.7 50.0 16.7 8.3 0.0
5年以上 58 6.9 29.3 50.0 10.3 3.4 0.0
10年以上 102 9.8 36.3 30.4 18.6 3.9 1.0
20年以上 134 4.5 35.1 35.1 15.7 9.7 0.0
30年以上 707 6.9 41.6 27.4 16.8 6.1 1.1
門司区 120 7.5 34.2 32.5 15.0 10.8 0.0
小倉北区 201 8.0 33.3 31.8 18.4 6.5 2.0
小倉南区 220 5.5 42.3 27.7 17.7 5.9 0.9
若松区 78 2.6 43.6 25.6 23.1 5.1 0.0
八幡東区 85 8.2 43.5 25.9 15.3 5.9 1.2
八幡西区 287 5.9 36.2 36.2 14.3 6.6 0.7
戸畑区 74 12.2 48.6 21.6 14.9 2.7 0.0

問18　あなたは、北九州市は「スポーツに親しむ（見る、参加する）機会に恵まれているまち」だと感

じますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

とても感じている

６.７％

ある程度感じている

３８.３％

どちらともいえない

３０.７％

あまり感じていない

１６.５％

ほとんど感じていない ６.５％
無回答 １.３％
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回
答
者
数
（
人
）

週
に
３
日
以
上

週
に
１
日
～
２
日

月
に
１
日
～
３
日

３
ヵ
月
に
１
日
～
２
日

年
に
１
日
～
３
日

し
て
い
な
い

無
回
答

1,082 27.7 23.3 15.8 5.2 5.9 20.9 1.2
18～29歳 84 25.0 29.8 16.7 7.1 4.8 16.7 0.0
30歳代 114 15.8 17.5 27.2 7.0 10.5 21.1 0.9
40歳代 155 21.9 23.2 22.6 8.4 6.5 16.8 0.6
50歳代 220 27.3 23.2 15.9 3.6 7.3 22.3 0.5
60歳代 232 29.7 23.7 11.2 5.6 5.2 23.7 0.9
70歳以上 262 36.6 24.0 10.7 3.1 3.4 21.0 1.1
1年未満 10 20.0 40.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0
1年以上 12 33.3 16.7 16.7 8.3 0.0 25.0 0.0
2年以上 19 21.1 26.3 26.3 0.0 5.3 21.1 0.0
3年以上 24 29.2 37.5 8.3 4.2 4.2 16.7 0.0
5年以上 58 15.5 20.7 20.7 6.9 10.3 25.9 0.0
10年以上 102 30.4 24.5 15.7 5.9 5.9 16.7 1.0
20年以上 134 18.7 24.6 18.7 9.0 11.2 17.9 0.0
30年以上 707 30.6 22.6 14.7 4.4 4.8 21.9 1.0
門司区 120 22.5 27.5 18.3 3.3 7.5 20.8 0.0
小倉北区 201 26.4 23.4 15.9 5.0 7.0 20.4 2.0
小倉南区 220 28.6 22.3 19.5 4.5 5.5 18.6 0.9
若松区 78 35.9 23.1 11.5 6.4 5.1 17.9 0.0
八幡東区 85 16.5 25.9 17.6 4.7 4.7 30.6 0.0
八幡西区 287 30.3 21.3 13.2 7.3 5.6 21.6 0.7
戸畑区 74 33.8 25.7 13.5 2.7 5.4 18.9 0.0

問19　あなたは、この１年間、どれくらいの頻度でスポーツや運動（通勤時のウォーキング、犬の散
歩、ストレッチ、登山等健康づくりなどのために行う運動も含む）を行いましたか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

週に３日以上

２７.７％

週に１日～２日

２３.３％
月に１日～３日

１５.８％

３ヵ月に１日～２日

５.２％

年に１日～３日

５.９％

無回答 １.２％

していない

２０.９％
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１０
回
以
上

1,082 2.2 2.8 9.9 8.9 75.0 1.2
18～29歳 84 7.1 6.0 9.5 9.5 67.9 0.0
30歳代 114 1.8 4.4 9.6 8.8 74.6 0.9
40歳代 155 5.8 4.5 5.8 9.7 73.5 0.6
50歳代 220 1.4 2.7 10.9 14.1 70.5 0.5
60歳代 232 0.0 2.2 14.7 6.5 75.9 0.9
70歳以上 262 1.5 0.8 8.0 6.1 82.4 1.1
1年未満 10 0.0 0.0 10.0 20.0 70.0 0.0
1年以上 12 16.7 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0
2年以上 19 0.0 0.0 10.5 5.3 84.2 0.0
3年以上 24 0.0 0.0 8.3 0.0 91.7 0.0
5年以上 58 0.0 3.4 6.9 10.3 79.3 0.0
10年以上 102 3.9 1.0 8.8 12.7 72.5 1.0
20年以上 134 3.7 5.2 11.9 11.2 67.9 0.0
30年以上 707 1.8 2.5 10.0 8.2 76.4 1.0
門司区 120 1.7 3.3 15.0 9.2 70.8 0.0
小倉北区 201 3.0 4.0 8.0 7.0 76.1 2.0
小倉南区 220 0.9 0.9 10.9 9.5 76.8 0.9
若松区 78 1.3 1.3 9.0 10.3 78.2 0.0
八幡東区 85 8.2 2.4 7.1 4.7 77.6 0.0
八幡西区 287 1.7 4.2 10.5 10.1 72.8 0.7
戸畑区 74 1.4 1.4 8.1 10.8 78.4 0.0

問20　あなたは、この１年間、競技場（みずほPayPayドームなど市外も含む）などに何回ぐらいスポー
ツ観戦（高校・社会人野球やギラヴァンツ北九州、福岡ソフトバンクホークス、ボルクバレット北九州

などのプロチームや実業団などの試合）に行きましたか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

無
回
答

行
か
な
か
っ
た

１
回

２
回
～
４
回

回
答
者
数
（
人
）

５
回
～
９
回

居
住
年
数

（単位：％）

１０回以上 ２.２％
５回～９回 ２.８％

２回～４回 ９.９％

１回 ８.９％

行かなかった

７５.０％

無回答 １.２％
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回
答
者
数
（
人
）

取
組
内
容
ま
で
よ
く
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

お
よ
そ
知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

取
組
内
容
ま
で
は
知
ら
な

い 聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,082 1.6 11.3 43.0 42.6 1.6
18～29歳 84 4.8 23.8 35.7 35.7 0.0
30歳代 114 0.0 9.6 25.4 64.0 0.9
40歳代 155 1.3 6.5 36.8 55.5 0.0
50歳代 220 1.4 10.0 40.9 47.3 0.5
60歳代 232 1.7 10.8 49.1 36.6 1.7
70歳以上 262 1.1 13.0 53.8 30.2 1.9
1年未満 10 0.0 20.0 50.0 30.0 0.0
1年以上 12 8.3 16.7 25.0 41.7 8.3
2年以上 19 0.0 21.1 26.3 52.6 0.0
3年以上 24 4.2 12.5 37.5 45.8 0.0
5年以上 58 0.0 8.6 32.8 58.6 0.0
10年以上 102 2.0 16.7 34.3 47.1 0.0
20年以上 134 1.5 13.4 43.3 41.8 0.0
30年以上 707 1.4 10.0 46.0 41.2 1.4
門司区 120 0.8 11.7 40.8 45.0 1.7
小倉北区 201 3.0 10.9 41.8 43.3 1.0
小倉南区 220 1.4 11.8 44.5 41.8 0.5
若松区 78 1.3 9.0 44.9 44.9 0.0
八幡東区 85 0.0 16.5 44.7 37.6 1.2
八幡西区 287 1.0 11.1 44.3 42.5 1.0
戸畑区 74 2.7 9.5 40.5 44.6 2.7

問21　北九州市は、（公財）北九州国際交流協会と連携し、多文化共生のまちづくりを推進していま
す。あなたは、多文化共生という言葉や考え方、取組内容を知っていますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

取組内容までよく知っている １.６％

聞いたことはあるが、

取組内容までは知らない

４３.０％

聞いたことがない

４２.６％

詳しくは知らないが、

およそ知っている

１１.３％

無回答 １.６％
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回
答
者
数
（
人
）

過
去
１
年
以
内
に
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
あ
る

が
、
今
は
利
用
し
て
い
な

い 利
用
し
た
こ
と
は
な
い

が
、
市
民
セ
ン
タ
ー
を

知
っ
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
く
、

市
民
セ
ン
タ
ー
を
知
ら
な

い 無
回
答

1,082 25.4 21.2 40.2 12.1 1.1
18～29歳 84 17.9 33.3 33.3 15.5 0.0
30歳代 114 30.7 21.1 30.7 16.7 0.9
40歳代 155 28.4 21.9 31.6 18.1 0.0
50歳代 220 10.5 29.5 49.5 10.0 0.5
60歳代 232 25.0 13.8 47.4 13.4 0.4
70歳以上 262 37.4 16.8 38.5 6.1 1.1
1年未満 10 10.0 0.0 50.0 40.0 0.0
1年以上 12 25.0 0.0 8.3 58.3 8.3
2年以上 19 42.1 0.0 26.3 31.6 0.0
3年以上 24 20.8 8.3 29.2 41.7 0.0
5年以上 58 32.8 10.3 32.8 24.1 0.0
10年以上 102 21.6 24.5 44.1 9.8 0.0
20年以上 134 16.4 33.6 39.6 10.4 0.0
30年以上 707 27.2 21.1 42.0 9.1 0.7
門司区 120 30.0 17.5 45.0 6.7 0.8
小倉北区 201 25.4 18.9 34.3 20.9 0.5
小倉南区 220 25.0 22.7 42.3 9.1 0.9
若松区 78 19.2 24.4 39.7 16.7 0.0
八幡東区 85 22.4 27.1 41.2 8.2 1.2
八幡西区 287 27.2 23.7 38.7 10.1 0.3
戸畑区 74 25.7 10.8 51.4 12.2 0.0

問22　あなたは、市民センターを利用していますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

過去１年以内に

利用したことがある

２５.４％

利用したことはあるが、

今は利用していない

２１.２％利用したことはないが、

市民センターを知っている

４０.２％

利用したことはなく、

市民センターを知らない

１２.１％

無回答 １.１％
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回
答
数
（
件
）

一
部
の
団
体
が
利
用
し
て

お
り
、
利
用
し
づ
ら
い

活
動
を
す
る
時
間
が
な
い

他
に
利
用
し
て
い
る
施
設

が
あ
る

実
施
し
て
い
る
活
動
に
興

味
が
な
い

生
活
に
お
い
て
利
用
す
る

必
要
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

796 4.1 21.4 2.6 11.9 32.2 23.5 3.5 0.8
18～29歳 71 2.8 19.7 2.8 7.0 49.3 14.1 2.8 1.4
30歳代 70 2.9 22.9 1.4 12.9 34.3 24.3 1.4 0.0
40歳代 101 5.0 27.7 1.0 11.9 32.7 19.8 1.0 1.0
50歳代 218 5.5 23.9 0.9 9.6 39.0 16.5 4.1 0.5
60歳代 166 2.4 18.1 2.4 16.3 28.3 30.7 1.2 0.6
70歳以上 165 4.2 17.6 6.7 12.7 18.8 30.9 7.9 1.2
1年未満 5 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0
1年以上 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
2年以上 6 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0
3年以上 13 15.4 23.1 15.4 15.4 23.1 0.0 7.7 0.0
5年以上 32 9.4 12.5 0.0 6.3 43.8 25.0 3.1 0.0
10年以上 77 0.0 13.0 0.0 10.4 42.9 29.9 2.6 1.3
20年以上 120 3.3 25.0 4.2 10.0 40.8 14.2 0.8 1.7
30年以上 536 4.3 21.5 2.6 13.1 28.5 25.4 4.1 0.6
門司区 92 8.7 18.5 0.0 18.5 27.2 22.8 4.3 0.0
小倉北区 125 4.8 19.2 1.6 8.8 37.6 22.4 3.2 2.4
小倉南区 167 2.4 21.0 1.2 10.8 36.5 22.8 4.8 0.6
若松区 66 6.1 24.2 3.0 22.7 24.2 18.2 1.5 0.0
八幡東区 65 1.5 20.0 4.6 13.8 27.7 29.2 3.1 0.0
八幡西区 219 3.7 24.2 5.0 8.2 32.4 22.4 3.2 0.9
戸畑区 52 0.0 19.2 1.9 11.5 30.8 34.6 1.9 0.0

副問22-1　問22で「利用したことはあるが、今は利用していない」、「利用したことはないが、市民セ
ンターを知っている」を選んだ方におたずねします。利用していないのはなぜですか。

（あてはまるものをいくつでも選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

4.1％

21.4％

2.6％

11.9％

32.2％

23.5％

3.5％
0.8％

0.0％
3.0％
6.0％
9.0％
12.0％
15.0％
18.0％
21.0％
24.0％
27.0％
30.0％
33.0％

一
部
の
団
体
が
利
用
し
て
お
り
、

利
用
し
づ
ら
い

活
動
を
す
る
時
間
が
な
い

他
に
利
用
し
て
い
る
施
設
が
あ
る

実
施
し
て
い
る
活
動
に
興
味
が

な
い

生
活
に
お
い
て
利
用
す
る
必
要
が

な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

月
に
４
回
以
上

月
に
１
～
３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,082 2.3 5.1 23.3 68.3 1.0
18～29歳 84 0.0 3.6 14.3 82.1 0.0
30歳代 114 0.0 1.8 27.2 71.1 0.0
40歳代 155 0.0 2.6 25.8 71.6 0.0
50歳代 220 0.0 3.2 21.4 75.0 0.5
60歳代 232 3.4 6.0 21.6 68.5 0.4
70歳以上 262 6.1 9.2 26.7 56.9 1.1
1年未満 10 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
1年以上 12 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0
2年以上 19 0.0 0.0 26.3 73.7 0.0
3年以上 24 0.0 4.2 12.5 83.3 0.0
5年以上 58 0.0 1.7 19.0 79.3 0.0
10年以上 102 2.0 2.9 28.4 66.7 0.0
20年以上 134 0.0 0.7 23.1 76.1 0.0
30年以上 707 3.1 6.8 23.9 65.5 0.7
門司区 120 4.2 10.8 18.3 66.7 0.0
小倉北区 201 1.5 2.5 23.4 71.6 1.0
小倉南区 220 0.9 5.0 23.6 69.5 0.9
若松区 78 0.0 5.1 26.9 67.9 0.0
八幡東区 85 3.5 3.5 23.5 69.4 0.0
八幡西区 287 2.1 5.2 25.8 66.6 0.3
戸畑区 74 6.8 4.1 18.9 70.3 0.0

問23　あなたは、地域の行事や地域活動にどのくらい参加していますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

月に４回以上 ２.３％

月に１～３回 ５.１％

参加していない

６８.３％

年に数回

２３.３％

無回答 １.０％
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回
答
数
（
件
）

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

Ｐ
Ｔ
Ａ

老
人
会

婦
人
会

子
供
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

団
体

そ
の
他

無
回
答

471 57.1 14.6 6.8 5.1 1.7 2.3 6.6 5.1 0.6
18～29歳 19 42.1 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 42.1 0.0 0.0
30歳代 40 62.5 5.0 22.5 0.0 0.0 5.0 0.0 2.5 2.5
40歳代 74 51.4 17.6 18.9 0.0 2.7 5.4 2.7 1.4 0.0
50歳代 71 62.0 11.3 11.3 2.8 4.2 1.4 2.8 2.8 1.4
60歳代 94 66.0 16.0 1.1 1.1 0.0 2.1 5.3 8.5 0.0
70歳以上 168 52.4 16.7 0.0 11.9 1.8 1.2 8.3 7.1 0.6
1年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
2年以上 9 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0
3年以上 7 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0
5年以上 16 62.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以上 46 52.2 6.5 17.4 6.5 2.2 4.3 6.5 4.3 0.0
20年以上 45 60.0 8.9 11.1 0.0 2.2 2.2 8.9 4.4 2.2
30年以上 341 58.1 15.8 4.1 5.9 1.8 2.1 6.2 5.6 0.6
門司区 63 47.6 14.3 7.9 4.8 4.8 3.2 6.3 11.1 0.0
小倉北区 81 55.6 12.3 9.9 2.5 2.5 2.5 7.4 7.4 0.0
小倉南区 90 56.7 13.3 7.8 8.9 1.1 4.4 5.6 2.2 0.0
若松区 33 69.7 9.1 3.0 9.1 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0
八幡東区 36 52.8 19.4 5.6 2.8 0.0 0.0 8.3 11.1 0.0
八幡西区 126 61.9 16.7 5.6 3.2 0.8 1.6 5.6 3.2 1.6
戸畑区 37 51.4 18.9 5.4 5.4 0.0 2.7 10.8 2.7 2.7

副問23-1　問23で「月に４回以上」、「月に１～３回」、「年に数回」を選んだ方におたずねしま
す。どのような団体の活動に参加していますか。

（あてはまるものをいくつでも選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

57.1％

14.6％

6.8％ 5.1％
1.7％ 2.3％

6.6％ 5.1％
0.6％

0.0％
5.0％
10.0％
15.0％
20.0％
25.0％
30.0％
35.0％
40.0％
45.0％
50.0％
55.0％
60.0％

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

Ｐ
Ｔ
Ａ

老
人
会

婦
人
会

子
供
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

活
動
団
体
か
ら
誘
い
が
あ

れ
ば
参
加
し
た
い
と
思
う

一
緒
に
参
加
す
る
仲
間
が

い
れ
ば
参
加
し
た
い
と
思

う 時
間
的
な
余
裕
が
出
来
た

ら
参
加
し
た
い
と
思
う

参
加
し
や
す
い
仕
組
み
や

活
動
が
あ
れ
ば
参
加
し
た

い
と
思
う

参
加
し
た
く
て
も
、
健
康

上
の
理
由
等
で
参
加
で
き

な
い

地
域
活
動
に
関
わ
り
た
く

な
い

そ
の
他

無
回
答

739 3.2 9.7 24.0 26.0 10.3 15.2 9.2 2.4
18～29歳 69 4.3 14.5 21.7 33.3 1.4 15.9 7.2 1.4
30歳代 81 2.5 16.0 30.9 23.5 2.5 18.5 4.9 1.2
40歳代 111 5.4 8.1 27.0 26.1 4.5 17.1 9.0 2.7
50歳代 165 4.2 7.3 32.7 26.1 3.0 17.0 8.5 1.2
60歳代 159 1.3 10.1 20.8 26.4 11.3 13.8 13.2 3.1
70歳以上 149 2.7 7.4 13.4 24.2 28.9 11.4 8.7 3.4
1年未満 10 20.0 0.0 10.0 40.0 0.0 30.0 0.0 0.0
1年以上 10 0.0 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0
2年以上 14 0.0 14.3 42.9 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0
3年以上 20 0.0 10.0 20.0 40.0 5.0 10.0 15.0 0.0
5年以上 46 4.3 13.0 21.7 32.6 2.2 21.7 4.3 0.0
10年以上 68 4.4 8.8 29.4 26.5 5.9 11.8 8.8 4.4
20年以上 102 3.9 11.8 29.4 31.4 2.9 13.7 5.9 1.0
30年以上 463 2.8 8.9 22.2 23.8 13.6 15.3 10.6 2.8
門司区 80 1.3 15.0 22.5 26.3 10.0 15.0 8.8 1.3
小倉北区 144 4.2 7.6 22.9 30.6 11.1 16.7 4.9 2.1
小倉南区 153 3.9 10.5 27.5 22.2 7.8 18.3 7.8 2.0
若松区 53 1.9 9.4 18.9 35.8 11.3 11.3 9.4 1.9
八幡東区 59 1.7 10.2 22.0 20.3 10.2 15.3 13.6 6.8
八幡西区 191 2.6 8.9 23.6 24.1 11.0 15.7 11.5 2.6
戸畑区 52 7.7 7.7 28.8 30.8 9.6 3.8 11.5 0.0

副問23-2　問23で「参加していない」を選んだ方におたずねします。現在は参加されていなくても、

どのような機会があれば参加したいと思いますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

3.2％

9.7％

24.0％
26.0％

10.3％

15.2％

9.2％

2.4％

0.0％
3.0％
6.0％
9.0％
12.0％
15.0％
18.0％
21.0％
24.0％
27.0％
30.0％

活
動
団
体
か
ら
誘
い
が
あ
れ
ば

参
加
し
た
い
と
思
う

一
緒
に
参
加
す
る
仲
間
が
い
れ
ば

参
加
し
た
い
と
思
う

時
間
的
な
余
裕
が
出
来
た
ら

参
加
し
た
い
と
思
う

参
加
し
や
す
い
仕
組
み
や
活
動
が

あ
れ
ば
参
加
し
た
い
と
思
う

参
加
し
た
く
て
も
、
健
康
上
の

理
由
等
で
参
加
で
き
な
い

地
域
活
動
に
関
わ
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

行
っ
て
い
る

行
っ
て
い
な
い

無
回
答

1,082 46.1 51.7 2.2
18～29歳 84 29.8 69.0 1.2
30歳代 114 43.9 54.4 1.8
40歳代 155 49.7 49.0 1.3
50歳代 220 42.3 57.7 0.0
60歳代 232 46.1 51.3 2.6
70歳以上 262 55.7 42.7 1.5
1年未満 10 60.0 40.0 0.0
1年以上 12 41.7 58.3 0.0
2年以上 19 36.8 63.2 0.0
3年以上 24 62.5 33.3 4.2
5年以上 58 36.2 62.1 1.7
10年以上 102 54.9 43.1 2.0
20年以上 134 39.6 60.4 0.0
30年以上 707 47.4 51.1 1.6
門司区 120 43.3 54.2 2.5
小倉北区 201 44.8 52.2 3.0
小倉南区 220 50.9 47.7 1.4
若松区 78 52.6 47.4 0.0
八幡東区 85 42.4 57.6 0.0
八幡西区 287 48.1 51.2 0.7
戸畑区 74 39.2 59.5 1.4

問24　あなたは、避難場所の確認や備蓄など日頃から地震や台風等の自然災害への備えを行っています

か。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

行っている

４６.１％
行っていない

５１.７％

無回答 ２.２％
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回
答
数
（
件
）

万
一
、
避
難
が
必
要
と
な
る
状
況
を
考
慮

し
、
あ
ら
か
じ
め
避
難
先
を
決
め
て
い
る

河
川
氾
濫
や
津
波
の
場
合
は
、
避
難
時
に
濁
流
に
飲
み

込
ま
れ
る
等
の
危
険
が
伴
う
こ
と
も
あ
る
た
め
、
あ
ら

か
じ
め
避
難
経
路
を
確
認
し
て
い
る

家
族
の
安
否
確
認
等
に
つ
い
て
あ
ら

か
じ
め
連
絡
方
法
を
決
め
て
い
る

土
砂
災
害
や
浸
水
等
の
可
能
性
が
あ
る
危

険
箇
所
を
事
前
に
チ
ェ
ッ
ク
し
て
い
る

家
具
の
転
倒
防
止
や
家
電
な
ど
の

落
下
防
止
対
策
を
行
っ
て
い
る

水
・
非
常
食
の
備
蓄
や
、
日
ご
ろ
の
買
い

置
き
（
ロ
ー
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
ク
）
を
行
っ

て
い
る

懐
中
電
灯
・
携
帯
ラ
ジ
オ
・
医
薬
品
・
衣

類
な
ど
の
非
常
持
ち
出
し
品
を
準
備
し
て

い
る

「
北
九
州
市
防
災
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
」
（
令

和
３
年
度
全
戸
配
布
）
を
保
管
し
て
い
る

防
災
に
関
す
る
情
報
を
パ
ソ
コ
ン
や
携
帯

電
話
に
配
信
す
る
サ
ー
ビ
ス
を
登
録
し
て

い
る

家
族
で
マ
イ
タ
イ
ム
ラ
イ
ン
を

作
っ
て
い
る

感
震
ブ
レ
ー
カ
ー
を
設
置
し
て
い

る そ
の
他

無
回
答

1,766 16.2 5.0 7.2 7.9 7.2 18.3 16.3 12.1 7.2 1.2 0.7 0.6 0.0
18～29歳 86 16.3 5.8 9.3 7.0 9.3 20.9 20.9 5.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 160 16.3 1.9 7.5 5.6 6.9 23.8 18.8 12.5 5.6 0.0 0.6 0.6 0.0
40歳代 280 17.5 5.4 7.5 9.3 8.2 18.2 16.1 8.9 6.4 0.7 0.4 1.4 0.0
50歳代 326 15.3 4.0 8.0 7.7 7.7 19.6 16.0 11.0 6.7 2.8 0.9 0.3 0.0
60歳代 391 14.1 6.4 7.9 8.7 6.4 17.1 14.8 11.5 10.2 1.8 0.5 0.5 0.0
70歳以上 520 17.7 5.4 5.4 7.7 6.9 16.3 16.2 15.8 6.5 0.8 1.0 0.4 0.0
1年未満 20 10.0 0.0 10.0 5.0 5.0 20.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 16 18.8 12.5 12.5 6.3 0.0 18.8 12.5 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0
2年以上 18 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
3年以上 56 10.7 5.4 5.4 8.9 10.7 19.6 19.6 10.7 5.4 1.8 0.0 1.8 0.0
5年以上 69 17.4 4.3 11.6 8.7 4.3 20.3 10.1 11.6 8.7 0.0 1.4 1.4 0.0
10年以上 197 15.2 5.1 9.1 6.1 10.2 20.8 17.8 9.6 5.6 0.0 0.0 0.5 0.0
20年以上 220 16.4 6.8 7.7 9.1 9.5 16.4 14.1 9.1 6.8 2.7 1.4 0.0 0.0
30年以上 1,167 16.5 4.8 6.3 8.0 6.6 18.0 16.4 13.4 7.5 1.3 0.7 0.6 0.0
門司区 200 16.5 3.5 8.0 11.0 7.0 18.0 15.0 13.0 6.0 1.5 0.5 0.0 0.0
小倉北区 349 15.8 7.7 7.2 8.9 7.4 16.3 16.9 10.9 6.3 0.9 1.1 0.6 0.0
小倉南区 396 15.9 5.3 8.1 8.6 7.3 18.2 15.4 12.1 7.3 1.3 0.3 0.3 0.0
若松区 117 18.8 3.4 9.4 5.1 3.4 22.2 18.8 11.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
八幡東区 105 17.1 2.9 6.7 3.8 9.5 22.9 20.0 10.5 4.8 1.0 0.0 1.0 0.0
八幡西区 509 15.9 4.7 5.3 7.3 7.9 17.7 15.5 12.4 9.4 1.8 1.2 1.0 0.0
戸畑区 87 16.1 3.4 9.2 6.9 5.7 20.7 17.2 16.1 2.3 1.1 0.0 1.1 0.0

副問24-1　問24で「行っている」を選んだ方におたずねします。あなたは、地震や台風等の自然災害
が発生した場合に備え、事前にどのような準備や想定をしていますか。

（あてはまるものをいくつでも選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

16.2％

5.0％
7.2％ 7.9％ 7.2％

18.3％
16.3％

12.1％

7.2％

1.2％ 0.7％ 0.6％ 0.0％
0.0％
2.0％
4.0％
6.0％
8.0％
10.0％
12.0％
14.0％
16.0％
18.0％
20.0％

あ
ら
か
じ
め
避
難
先
を
決
め
て
い
る

あ
ら
か
じ
め
避
難
経
路
を
確
認
し
て
い
る

家
族
の
安
否
確
認
等
に
つ
い
て

あ
ら
か
じ
め
連
絡
方
法
を
決
め
て
い
る

土
砂
災
害
等
の
可
能
性
が
あ
る
危
険

箇
所
を
事
前
に
チ
ェ
ッ
ク
し
て
い
る

家
具
の
転
倒
防
止
や
家
電
な
ど
の

落
下
防
止
対
策

水
・
非
常
食
の
備
蓄
や
日
ご
ろ
の

買
い
置
き

非
常
持
ち
出
し
品
準
備

「
北
九
州
市
防
災
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
」

を
保
管

防
災
に
関
す
る
情
報
を
パ
ソ
コ
ン
等
に

配
信
す
る
サ
ー
ビ
ス
を
登
録

家
族
で
マ
イ
タ
イ
ム
ラ
イ
ン
を

作
っ
て
い
る

感
震
ブ
レ
ー
カ
ー
を
設
置

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

入
っ
て
い
る

入
っ
て
い
な
い

ど
ち
ら
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,082 14.9 52.6 30.0 2.5
18～29歳 84 7.1 36.9 56.0 0.0
30歳代 114 10.5 58.8 28.9 1.8
40歳代 155 14.2 57.4 27.1 1.3
50歳代 220 13.6 50.5 35.5 0.5
60歳代 232 20.3 52.6 24.6 2.6
70歳以上 262 16.0 56.5 24.8 2.7
1年未満 10 30.0 10.0 60.0 0.0
1年以上 12 16.7 58.3 25.0 0.0
2年以上 19 5.3 57.9 36.8 0.0
3年以上 24 4.2 66.7 29.2 0.0
5年以上 58 6.9 55.2 37.9 0.0
10年以上 102 14.7 52.9 30.4 2.0
20年以上 134 12.7 49.3 38.1 0.0
30年以上 707 16.4 53.7 27.6 2.3
門司区 120 16.7 55.8 26.7 0.8
小倉北区 201 20.4 45.3 32.8 1.5
小倉南区 220 18.2 50.9 28.6 2.3
若松区 78 10.3 55.1 34.6 0.0
八幡東区 85 8.2 65.9 23.5 2.4
八幡西区 287 11.1 56.4 30.3 2.1
戸畑区 74 13.5 50.0 35.1 1.4

問25　あなたの自宅は、土砂災害や高潮、洪水など、ハザードマップで着色された地域に入っています

か。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

入っている

１４.９％

どちらかわからない

３０.０％

入っていない

５２.６％

無回答 ２.５％
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回
答
数
（
件
）

北
九
州
市
が
指
定
す
る
避

難
所
に
避
難
し
た

親
戚
・
知
人
宅
に
避
難
し

た ホ
テ
ル
・
旅
館
に
避
難
し

た 自
宅
に
留
ま
り
安
全
を
確

保
し
た
（
マ
ン
シ
ョ
ン
な

ど
の
堅
牢
な
建
物
の
上
階

に
居
住
）

そ
の
他

特
に
何
も
し
な
か
っ
た

無
回
答

169 5.9 4.1 4.1 39.1 11.2 34.3 1.2
18～29歳 6 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0
30歳代 14 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 35.7 0.0
40歳代 25 4.0 4.0 4.0 36.0 16.0 36.0 0.0
50歳代 30 3.3 3.3 6.7 40.0 10.0 36.7 0.0
60歳代 48 8.3 4.2 4.2 43.8 6.3 33.3 0.0
70歳以上 44 6.8 4.5 2.3 38.6 11.4 31.8 4.5
1年未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
1年以上 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
2年以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
3年以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
5年以上 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0
10年以上 15 0.0 6.7 0.0 40.0 13.3 40.0 0.0
20年以上 21 9.5 4.8 9.5 38.1 14.3 23.8 0.0
30年以上 120 6.7 4.2 4.2 38.3 9.2 35.8 1.7
門司区 23 17.4 13.0 8.7 26.1 4.3 30.4 0.0
小倉北区 41 2.4 2.4 0.0 56.1 12.2 26.8 0.0
小倉南区 40 5.0 0.0 2.5 35.0 12.5 42.5 2.5
若松区 9 0.0 11.1 0.0 44.4 11.1 33.3 0.0
八幡東区 7 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 0.0
八幡西区 35 2.9 2.9 2.9 28.6 17.1 42.9 2.9
戸畑区 11 18.2 0.0 18.2 27.3 9.1 27.3 0.0

副問25-1　問25で「入っている」を選んだ方におたずねします。過去に、あなたの居住する地域に避難
情報が発令された際に、何か避難行動を行いましたか。

（あてはまるものをいくつでも選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

（単位：％）

居
住
年
数

5.9％ 4.1％ 4.1％

39.1％

11.2％

34.3％

1.2％

0.0％
5.0％
10.0％
15.0％
20.0％
25.0％
30.0％
35.0％
40.0％

北
九
州
市
が
指
定
す
る
避
難
所

に
避
難
し
た

親
戚
・
知
人
宅
に
避
難
し
た

ホ
テ
ル
・
旅
館
に
避
難
し
た

自
宅
に
留
ま
り
安
全
を
確
保
し
た

そ
の
他

特
に
何
も
し
な
か
っ
た

無
回
答
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回
答
数
（
件
）

過
去
に
災
害
に
見
舞
わ
れ

た
こ
と
が
無
い
か
ら
大
丈

夫
と
思
う

ど
こ
に
逃
げ
た
ら
良
い
の

か
わ
か
ら
な
い

避
難
所
が
自
宅
か
ら
遠
い

避
難
所
で
の
生
活
が
困
難

な
の
で
行
き
た
く
な
い

避
難
す
る
手
段
が
無
い

（
交
通
手
段
等
）

そ
の
他

無
回
答

65 41.5 4.6 9.2 23.1 3.1 18.5 0.0
18～29歳 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
30歳代 7 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 42.9 0.0
40歳代 10 20.0 20.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0
50歳代 12 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
60歳代 16 68.8 0.0 6.3 12.5 0.0 12.5 0.0
70歳以上 17 41.2 0.0 17.6 23.5 5.9 11.8 0.0
1年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1年以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2年以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3年以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以上 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以上 6 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0
20年以上 6 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0
30年以上 49 42.9 2.0 8.2 26.5 4.1 16.3 0.0
門司区 8 37.5 0.0 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0
小倉北区 16 43.8 0.0 12.5 18.8 12.5 12.5 0.0
小倉南区 18 27.8 11.1 11.1 22.2 0.0 27.8 0.0
若松区 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八幡東区 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八幡西区 15 53.3 0.0 6.7 20.0 0.0 20.0 0.0
戸畑区 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

副問25-2　副問25-1で「特に何もしなかった」を選んだ方におたずねします。何もしなかった理由を教

えてください。（あてはまるものをいくつでも選んで✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

41.5％

4.6％
9.2％

23.1％

3.1％

18.5％

0.0％
0.0％

6.0％

12.0％

18.0％

24.0％

30.0％

36.0％

42.0％

過
去
に
災
害
に
見
舞
わ
れ
た
こ
と
が

無
い
か
ら
大
丈
夫
と
思
う

ど
こ
に
逃
げ
た
ら
良
い
の
か

わ
か
ら
な
い

避
難
所
が
自
宅
か
ら
遠
い

避
難
所
で
の
生
活
が
困
難
な
の
で

行
き
た
く
な
い

避
難
す
る
手
段
が
無
い

（
交
通
手
段
等
）

そ
の
他

無
回
答
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回
答
者
数
（
人
）

内
容
を
よ
く
知
っ
て
い
る

ど
の
よ
う
な
も
の
な
の

か
、
あ
る
程
度
知
っ
て
い

る 名
称
は
知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,082 1.2 6.8 19.5 71.0 1.5
18～29歳 84 1.2 6.0 25.0 67.9 0.0
30歳代 114 1.8 4.4 18.4 75.4 0.0
40歳代 155 1.9 5.2 15.5 77.4 0.0
50歳代 220 1.4 5.9 15.5 77.3 0.0
60歳代 232 0.4 6.9 22.4 69.0 1.3
70歳以上 262 1.1 9.5 22.1 65.6 1.5
1年未満 10 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0
1年以上 12 0.0 8.3 25.0 66.7 0.0
2年以上 19 0.0 5.3 21.1 73.7 0.0
3年以上 24 4.2 16.7 12.5 66.7 0.0
5年以上 58 1.7 1.7 12.1 84.5 0.0
10年以上 102 1.0 4.9 23.5 70.6 0.0
20年以上 134 1.5 6.7 16.4 75.4 0.0
30年以上 707 1.1 7.2 20.5 70.2 1.0
門司区 120 1.7 6.7 24.2 65.8 1.7
小倉北区 201 1.0 7.5 17.4 73.6 0.5
小倉南区 220 0.9 5.5 20.9 72.7 0.0
若松区 78 1.3 9.0 12.8 74.4 2.6
八幡東区 85 0.0 11.8 25.9 62.4 0.0
八幡西区 287 1.7 5.9 17.8 74.2 0.3
戸畑区 74 1.4 4.1 23.0 70.3 1.4

問26　あなたは、安全・安心総合相談ダイヤルについて知っていますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

内容をよく知っている １.２％

どのようなものなのか、

ある程度知っている

６.８％

知らない

７１.０％

名称は知っている

１９.５％

無回答 １.５％
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回
答
者
数
（
人
）

知
っ
て
い
る

内
容
は
知
ら
な
い
が
、
消

費
生
活
セ
ン
タ
ー
の
こ
と

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

内
容
も
消
費
生
活
セ
ン

タ
ー
の
こ
と
も
知
ら
な
い

無
回
答

1,082 54.1 37.4 7.1 1.4
18～29歳 84 38.1 41.7 20.2 0.0
30歳代 114 38.6 44.7 16.7 0.0
40歳代 155 47.1 43.9 9.0 0.0
50歳代 220 53.6 41.4 5.0 0.0
60歳代 232 61.2 33.2 4.3 1.3
70歳以上 262 65.6 30.9 2.3 1.1
1年未満 10 30.0 40.0 30.0 0.0
1年以上 12 25.0 41.7 33.3 0.0
2年以上 19 47.4 31.6 21.1 0.0
3年以上 24 50.0 33.3 16.7 0.0
5年以上 58 44.8 46.6 8.6 0.0
10年以上 102 46.1 38.2 15.7 0.0
20年以上 134 46.3 43.3 10.4 0.0
30年以上 707 59.3 36.1 3.8 0.8
門司区 120 60.0 30.8 8.3 0.8
小倉北区 201 49.8 39.8 9.5 1.0
小倉南区 220 50.5 43.2 6.4 0.0
若松区 78 62.8 33.3 2.6 1.3
八幡東区 85 62.4 34.1 3.5 0.0
八幡西区 287 53.7 39.7 6.3 0.3
戸畑区 74 55.4 29.7 13.5 1.4

問27　あなたは、消費生活センターが、消費生活に関する相談（契約上のトラブル・悪質商法など）や

多重債務問題に関する相談を受け付けていることを知っていますか。（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

知っている

５４.１％

内容も消費生活センター

のことも知らない

７.１％

内容は知らないが、

消費生活センターのことは

聞いたことがある

３７.４％

無回答 １.４％
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回
答
者
数
（
人
）

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
の
相
談
窓
口

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1,082 78.1 15.1 5.2 1.7
18～29歳 84 69.0 15.5 14.3 1.2
30歳代 114 71.1 24.6 4.4 0.0
40歳代 155 71.6 19.4 9.0 0.0
50歳代 220 81.8 13.2 4.5 0.5
60歳代 232 83.2 10.3 5.2 1.3
70歳以上 262 82.8 14.5 1.1 1.5
1年未満 10 70.0 10.0 20.0 0.0
1年以上 12 58.3 25.0 16.7 0.0
2年以上 19 84.2 0.0 15.8 0.0
3年以上 24 62.5 29.2 8.3 0.0
5年以上 58 74.1 24.1 1.7 0.0
10年以上 102 82.4 13.7 3.9 0.0
20年以上 134 77.6 14.2 7.5 0.7
30年以上 707 79.6 14.7 4.5 1.1
門司区 120 75.8 18.3 4.2 1.7
小倉北区 201 77.1 15.9 6.0 1.0
小倉南区 220 79.1 14.1 6.8 0.0
若松区 78 80.8 12.8 2.6 3.8
八幡東区 85 82.4 14.1 3.5 0.0
八幡西区 287 79.4 15.0 5.2 0.3
戸畑区 74 78.4 16.2 4.1 1.4

問28　あなたやあなたの周りの人が、詐欺などの悪質商法や契約上のトラブルといった消費者問題や多
重債務問題を抱えた場合、どこの相談窓口に相談しよう、又は相談を勧めようと思いますか。

（１つだけ✓してください）

全体

年
齢

居
住
区

居
住
年
数

（単位：％）

消費生活センター

７８.１％

誰にも相談しない ５.２％

その他の相談窓口

１５.１％

無回答 １.７％
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